

Держать руку
на пульсе жизни



№ 28 (14332)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

19 июля - 41/25°, ветер 6 м/с 20 июля - 37/23°, ветер 3 м/с 21 июля - 39/22°, ветер 2 м/с 22 июля - 40/24°, ветер 2 м/с 23 июля - 43/25°, ветер 1 м/с 24 июля - 43/24°, ветер 2 м/с

Степная Новь

(16+)

Пятница, 18 июля 2025 г.

Факты, события

Торжественно чествовали краснодипломников



В первых числах июля в зале заседаний Администрации Зимовниковского района состоялся торжественный прием выпускников, окончивших организации среднего профессионального образования в п. Зимовники с отличием.

В торжественной обстановке глава Зимовниковского района О. Н. Ткаченко вручил медали "За особые успехи в учении" студентам Зимовниковского педагогического колледжа, окончившим обучение с красным дипломом:

Буренко Д., Зинченко А., Лесогоровой С., Каштельян Д., Мешиной М., Алдохиной А., Сопкиной М., Мантуленко Д., Куликовой Д., Слободчиковой Д. А также медали получили краснодипломники Зимовниковского сельскохозяйственного техникума им. П.А. Бабаевского: В. Анистратов, М. Имранов, А. Моисеев, В. Панасенко, А. Цыбизов, И. Акбарова, Е. Ворошилова.

На торжественной церемонии выступили директор колледжа Н. М. Ануфриенко и директор

сельхозтехникума Е.Г. Шорина и пожелали выпускникам новых открытий, свершений и успехов в профессиональной деятельности.

Перед выпускниками с напутственным словом выступил ведущий специалист по делам молодёжи Администрации Зимовниковского района Е.С. Потоцкий который, пожелал молодым людям не останавливаться на достигнутом и продолжить обучение в вузах.

Поздравляем медалистов и уверены, что ваши таланты и энергия будут способствовать успеху

Стала чемпионом России

Не так давно в городе Краснодаре проходил Чемпионат России по парикмахерскому искусству. Так вот, наша землячка Драгунова Наталья Александровна выиграла Кубок по парикмахерскому искусству.

Наталья является и барбером, и её BARBERSHOP располагается по улице Ленина, 113.

Барбер - мастер мужских стрижек, бритья и моделирования бороды. Он создаёт индивидуальный образ для клиента, учитывая форму черепа, рост волос и особенности внешности.

Наталья участвовала в номинациях «мужская классика» и «укладка» и получила второе место по России. Также она принимала участие в номинации *fait* и получила второе место по России. И в номинации по оформлению бороды получила второе место по России. В итоге по валовой системе, по которой приходил чемпионат России, выиграла гран-при и стала чемпионом России. В прошлом году наша землячка в первый раз принимала участие в этом конкурсе и заняла второе место по России в номинации стрижки *fait*. Ну, а в нынешнем году Кубок – её. И теперь, после участия в чемпионате России и выиграв кубок чемпиона, Наталья Драгунова получила возможность участвовать в чемпионате мира, который будет проходить в Сочи на площадке Георгия Кот.

Наталья барбером работает уже 4 года. У нее наработан свой клиентский состав. Все её клиенты утверждают, что стрижет она их с какой-то особой «изюминкой». Ведь всем нам хочется видеть красивых мужчин вокруг, для самих себя в первую очередь.

- Конечно, рада своей победе, - говорит Наталья Драгунова, - но это не только моя победа, но еще и Наталья Дубинской, моей наставницы, которая поверила в меня. Именно она меня увидела и дала возможность попробовать и проявить себя. Она изменила мою жизнь. Огромная ей от меня благодарность.



В Цимлянске прошел открытый областной турнир по художественной гимнастике "Цимлянская Лоза". Цимлянск встретил участников соревнований и зрителей ярким праздником красоты. В соревнованиях приняло участие более 200 гимнасток из Волгодонска, Цимлянска, Зверево, Белой Калитвы. Наши зимовниковские спортсменки также не остались в стороне. Спортсменки выступали в личном первенстве и в групповых упражнениях.

Наши гимнастки выступили успешно



Девочки показали свои выступления на высоком уровне и смогли завоевать множество медалей разных проб. Победители и призёры соревнований были награждены медалями, грамотами и памятными подарками.

Выражаем благодарность родителям и тренерам-преподавателям Стаценко М.П. и Мисько А.В. за то, что помогают нашим спортсменкам не останавливаться на достигнутом и идти вперед к новым победам.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.